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                   高二级  理科数学学科试卷
本试卷分选择题与非选择题两部分，共4页．满分为150分，考试用时120分钟．

注意事项：
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＝eq \f(n(ad－bc)2,(a＋b)(c＋d)(a＋c)(b＋d))，其中
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第一部分 选择题
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分）

1. 工人月工资（元）依劳动生产率（千元）变化的回归直线方程为
[image: image9.wmf]ˆ
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，下列说法中正确的个数是（  ）                                                            

　(1)劳动生产率为1000元时，工资约为150元   

　(2)劳动生产率提高1000元时，工资提高90元

　(3)劳动生产率提高1000元时，工资提高150元

　(4)当月工资为240元时，劳动生产率约为2000元

A．1                  B．2                 C．3                  D．4
2. 给出下列结论，正确的个数是（  ）

  (1)在回归分析中，可用相关指数
[image: image10.wmf]2
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的值判断模型的拟合效果，
[image: image11.wmf]2

R

越大，模型的拟合效果越好；

  (2)在回归分析中，可用残差平方和判断模型的拟合效果，残差平方和越大，模型的拟合效果越好；

 （3)在回归分析中，可用残差图判断模型的拟合效果，残差点比较均匀地落在水平的带状区域中，说明这样的模型比较合适．带状区域的宽度越窄，说明模型的拟合精度越高．

   A．0                  B．1                 C．2                  D．3

3．已知随机变量Z服从正态分布N(0，σ2)，若P(Z>2)＝0.023，则P(－2≤Z≤2)＝(　　)

[image: image12.jpg]ziyuanku.com



A．0.477
B．0.625

C．0.954
D．0.977
4．已知展开式中第4项与第8项的二项式系数相等，则奇数项的二项式系数和为（    ）

    A．
[image: image13.wmf]12
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            B．
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　　　　　 B．
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　　　　　　 B．
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5．在100件产品中，有3件是次品，现从中任意抽取5件，其中至少有2件次品的取法种数为 (   )

 A．
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6．二项式
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的展开式的常数项为第（   ）项

   A． 17        B．18 
[image: image22.wmf]         C．19          D．20
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7．从6名学生中，选出4人分别从事A、B、C、D四项不同的工作，若其中甲、乙两人不能从事工作A，则不同的选派方案共有（   ）


A．96种
B．180种
C．240种
D．280种

8．设随机变量
[image: image24.wmf]x

服从B（6，
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），则P（
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=3）的值是（  ）

A．
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9．随机变量
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服从二项分布
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A. 
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          C. 1          D. 0
10．设随机变量X～N（2，4），则D（
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X）的值等于 (   )
A.1           　B.2           　 C.
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11．
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  A．990        B．165         C．120         D．55
12．设
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的值为（     ）
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[image: image43.wmf]2

-

          B．
[image: image44.wmf]1

-

         C．1           D．2
第二部分 非选择题
[image: image45.jpg]ziyuanku.com



二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13. 已知
[image: image46.wmf]2
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，则
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14.随机变量ξ的分布列如下表，则D(ξ)=                      
	ξ
	0
	1
	2

	WWW.ziyuanku.comP
	
[image: image48.wmf]2

1


	[image: image49.jpg]ziyuanku.com




[image: image50.wmf]3

1


	
[image: image51.wmf]p




15．二项式
[image: image52.wmf]10
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的展开式中二项式系数最大的项是第       项
16．如图，它满足①第n行首尾两数均为n，②表中的递推关系类似杨辉三角，则第n行
[image: image53.wmf])
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                                     2    2

                                 3     4     3

                              4     7     7      4

                            5    11   14     11     5

                         6    16    25    25     16    6

Ziyuanku.com三、解答题（本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
17．(本小题满分10分)调查200名50岁以上有吸烟习惯与患慢性气管炎的人的情况，获数据如下

	
	患慢性气管炎
	未患慢性气管炎
	总计

	吸烟
	
[image: image54.wmf]s


	30
	100

	不吸烟
	35
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	100

	合计
	105
	95
	200


(1)表中
[image: image56.wmf]s

，
[image: image57.wmf]t

的值分别是多少；

(2)试问：有吸烟习惯与患慢性气管炎病是否有关？
18.(本小题满分12分) 调查某市出租车使用年限
[image: image58.wmf]x

和该年支出维修费用
[image: image59.wmf]y

（万元），得到数据如下
	使用年限
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	2
	3
	4
	5
	6

	维修费用
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	2．2
	3．8
	5．5
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6．5
	7．0


资*源%库 (1) 求线性回归方程；
   (2) 由(1)中结论预测第10年所支出的维修费用．
ziyuanku.com   

19、(本小题满分12分)有20件产品，其中5件是次品，其余都是合格品，现不放回的从中依次抽取2件产品．求

(1)第一次抽到次品的概率；    (2)第一次和第二次都抽到次品的概率．

资*源%库 ziyuanku.com
20．(本小题满分12分)某班从6名班干部中(其中男生4人，女生2人)，任选3人参加学校的义务劳动．

(1)设所选3人中女生人数为ξ，求ξ的分布列； (2)求男生甲或女生乙被选中的概率．

资*源%库
WWW.ziyuanku.com
21．(本小题满分12分)已知
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＝a0＋a1x＋a2x2＋a3x3＋……＋anxn．
[image: image65.jpg]ziyuanku.com



(1)求n的值；

(2)求a1＋a2＋a3＋……＋an的值．
[image: image117.png]HERFIRE



22．(本小题满分12分)某商场为吸引顾客消费推出一项优惠活动．活动规则如下：消费额每满100元可转动如图所示的转盘一次，并获得相应金额的返券，假定指针等可能地停在任一位置． 若指针停在A区域返券60元；停在B区域返券30元；停在C区域不返券． 例如：消费218元，可转动转盘2次，所获得的返券金额是两次金额之和．

(1)若某位顾客消费128元，求返券金额不低于30元的概率；

(2)若某位顾客恰好消费280元，并按规则参与了活动，他获得返券的金额

记为[image: image66.wmf]X

（元）．求随机变量[image: image67.wmf]X

的分布列和数学期望． 

                高二级  理科数学试卷参考答案
	题号
	1
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	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	B
	C
	C
	D
	B
	C
	C
	A
	B
	A
	B
	A


一、选择题

填空题

13. 2或4          14. 
[image: image68.wmf]9
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         15. 6           16.
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解答题

17、 解(1) 由
[image: image70.wmf]s

+30=100，得
[image: image71.wmf]s

=70；又由
[image: image72.wmf]t

+35=100，得
[image: image73.wmf]t

=65                     (2分)
(2) 由列联表中的数据得
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                           (8分)
所以有99.9%的把握认为“吸烟与患慢性气管炎病有关”.                    (10分)
18、 解（1）由题意得　
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          (4分)
　　     所以
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                      (6分)
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                                   (8分)
  即线性回归方程为
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                              (9分)
 （2）当x=10时，
[image: image83.wmf]38
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（万元）                      (11分)
　　即估计使用10年时维修费用是1238万元.                            (12分)
19、解、设第一次抽到次品为事件A，第二次抽到次品为事件B                  (2分)
⑴第一次抽到次品的概率
[image: image84.wmf]4
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，故第一次抽到次品的概率是
[image: image85.wmf]4
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      (6分)
⑵ 第一次和第二次都抽到次品的概率
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，故第一次和第二次都抽到次品的概率是
[image: image87.wmf]19
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.                                                             (12分)
20、解(1) ξ的所有可能取值为0,1,2                                        (1分)
依题意得P(ξ＝0)＝eq \f(C\o\al(3,4),C\o\al(3,6))＝eq \f(1,5)，P(ξ＝1)＝eq \f(C\o\al(2,4)C\o\al(1,2),C\o\al(3,6))＝eq \f(3,5)，P(ξ＝2)＝eq \f(C\o\al(1,4)C\o\al(2,2),C\o\al(3,6))＝eq \f(1,5)           (4分)
	ξ
	0
	1
	2

	P
	eq \f(1,5)
	eq \f(3,5)
	eq \f(1,5)


所以ξ的分布列为（6分）

(2)设“甲、乙都不被选中”为事件C                                     (7分)
则P(C)＝eq \f(C\o\al(3,4),C\o\al(3,6))＝eq \f(4,20)＝eq \f(1,5)                                                   (10分) 

所求概率为
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1－eq \f(1,5)＝eq \f(4,5).                                  (12分)
21、解(1) 由
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即（
[image: image96.wmf]n

－5）（
[image: image97.wmf]n

－6）＝90 

解得  
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＝15或
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＝－4（舍去）  即 
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＝15                                  (6分)
(2)　当
[image: image101.wmf]n

＝15时，由已知有
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令x＝1得：a0＋a1＋a2＋a3＋……＋a15＝－1，

令x＝0得：a0＝1，

∴a1＋a2＋a3＋……＋a15＝－2．                                              (12分)
22、解：设指针落在A,B,C区域分别记为事件A,B,C． 则

                     [image: image103.wmf]111
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   (1)若返券金额不低于30元，则指针落在A或B区域．即
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    所以消费128元的顾客，返券金额不低于30元的概率是[image: image105.wmf]1
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．               (6分) 

  (2)由题意得,该顾客可转动转盘2次,随机变量[image: image106.wmf]X

的可能值为0,30,60,90，120 
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 所以，随机变量[image: image108.wmf]X

的分布列为：    
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	0
	30
	60
	90
	120
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中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk[image: image118.wmf]A
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